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Hajlandó emgyedményeket Temni, de ha az olasz csapatok álépik a 

határ!, ugy felveszi a harcot. -- Tiltakozik a rabszolgakereskedelemm 

érdeklődéssel várja a Népszövetség ülését vádja ellem és magy 

Addis Abbeba julius 21. 
Néhány nappal ezelőtt röviden jelentet- 

tük, hogy a Times kiküldött tudósitóját Ad 

dis Abbebában Selassie abasszin császár 

magánkihallgatáson fogadta és hirlapi be- 

szélgetést folytatott vele. Az érdekes be- 

szélgetést alkalmunk van most egész terje- 
delmében közölni: 

A császár hosszasabban személyesen 

elbeszélgetett a pillanatnyi helyzetről és 

nyilatkozatot adott az olasz-abesszin kon- 

füktusban elfoglalt álláspontjáról. A csá- 

szár mindenekelőtt a küszöbön álló népszö- 

vetségi ülésről nyilatkozott. Szavait nyu- 

gondtan és érthetően, de tejes eréllyel jut- 
tatja kifejezésre. 
- Bizonyos dolog, - mondotta a csá- 

szár - hogy a fenyegető konfliktus a ju- 
lius 25-én öszeülő népszövetségi tanács- 
kozást behatóan fogja foglalkoztatni. Mi 
várjuk a döntést, anélkül, hogy ebben az 
ügyben bármilyen diplomáciai lépést is 
tennénk. Amennyiben pedig ez a döntő nép- 

szövetségi bizottság még 25-ike előtt ülne 
össze, ez esetben Etiopia hajlandó arra, 

hogy a tanácskozás módszerére nézve ujabl 

előterjesztéseket tegyen. 

A császár programnmja 
- Beszélgetésem a császárral - irja 

a Times munkatársa - azért volt külö- 

nösen érdekes, mert ez a beszélgetés egy 

programszerü nyilatkozat a konfiik usról, a 

melyet a császár a parlament elé is terjesz- 

tett. A császár a következőket mondotta: 

- Amennyiben Anglia kész arra, 

hogy Etiopiának közvetlen javaslatot te- 

gyen, ugy természetesen Etiopia ezt szive- 

sen átvizsgálja és megválaszolja. Mi min- 

denesetre elismerjük a három hatalmi szer 

ződés értékét, amelyet Olaszország, Anglia 

és Franciaország 1906-ban kötöttek és ezt 

mint a béke biztositásának jelét vesszük 

Amennyiben azonban Mussolini olasz mi- 

nisztereinök továbbra is csapatokat és lő- 

szereket szállitana Keletafrikába és a sze- 

mélyes jelenlétével Abesszinia határait fe- 

nyegetné, ugy e szerződés céltalannak bi- 

zonyulna, különösen azért, mert eddig 

ezek a nagyhatahnak a szerződéssel szem- 

ben eddig semmit sem tettek. 

E pillanatban Anglia még semmi elő- 

erjesztéssel nem jött, de császár kife- 

jezetten megnyugtató hangon nyilatkozott 

Amerika és Angha külügyminiszterének ál- 

láspontjáról és semmiképpen sem birálja 

Angliának cselekedeteit abban az irány- 
ban, hogy Rómában a békés megoldás ér- 

dekében pozitiv javaslattal lépjen fel. 

Az abessziniai en gedmények 

kérdése. 

-Egy olasz vasut létesitését illető- 

leg Abesszinián keresztül Eritreától az 
olasz szomáliig még eddig senki nem tett 
nálunk javaslatot, még az olaszok sem. - 

... 

natkoznék, akkor mi hajlandók 

Egy ilyen konkrét javaslat nem is lesz 
olyan könnyü dolog, mert ezt minden rész- 
etében meg kell előbb vizsgálni. De Etio- 
pia mindig hajlandónak mutatkozik arra, 
hogy egy ilyen kérdésben tanácskozásra 
üljön össze. Ami viszont területi engedmé- 
nyeket illetne, a császár 
gyon egyszerü és világos: 
- Részünkről csak egy területcsere jö- 

het számitásba. Ha az ajánlat Zeillasra vo- 
vagyunk 

Itáliának egy hasonló értékü területet át- 
engedni, amelynek kiterjedése természete- 

sen még nincs megállapitva. 

körümények között 

álláspontja na- 

Minden esetre 
azonban Etiopia viszautasitja bármelyik 
északi tartománynak átengedését és ép- 
pen ugy ki van zárva az, hogy Arussi, 
Galla, Bale, Libanon és Borau tartomány 
átadásáról lehessen még csak szó is. 

A beszélgetés folyamán a császár a kö- 
vetkező szenzációs kijelentést tette: 

*Mi hajlandók vagyunk Ogaden tarto- 
mány egy részét Ölaszországnak át- 
adni, továbbá egy területet Ualus) 
közelében Dolo irányában, de mindem 

Zeilas kikötőjet 
meg kell kapnunk. 

A császár európai utazása alatt a fran 
cia és az angol kormányoknál Etiopia ré- 
széretengeri kikötő szükségességét ismétel- 
ten hangoztatta és egy utat a tengerher 
a császár még ma is sokkal fontosabbnak 
tart, mint bármilyen állami kölcsönt, 
vagy egyéb pénzügyi támogatást. 

Ennek a hiánya lényeges tényező ahoz 
hogy Etiopia a civilizáció utjára léphessen. 
-Ha Itália - jelentette ki a negzus - 
az ő abesszinia hóditó kisérleteinek szüksé- 
gességét, mint a civilizáció indokát állitja 
De, akkor én kénytelen vagyok a Zeilasra 
vonatkozó angol ajánlatot ezzel szemba- 
állitani. 

„Ha álépik határainka! felvesszülk a harco1" 

2 2 * ) * 

A császár ismét hangsulyozta. hogy ő ugynevezett 

területi változtatások ügyében eddig semnii- 

féle oldalról semmiféle ajánlatot nem ka- 
ppott. Azután igy folytatta: 

Ha Olaszország arról beszél. hogy a 

rabszolgakereskedelem kérdése az én orszá- 
gomban Genibe szóbakerül, én szivesen haj- 
landó vagyok ebben a kérdésben tárgyai. 

Igen, én üdvözölném Genfet, ha állandóan 

minden kérdésben mint tanácskozási Iotu- 
mot veetnénk igénybe. Ki kell azonban jelen- 

tenem, hogy a rabszolgakereskedelem kérdé. 

se nincs Etiopiára korlátozva. hanem 

sokkal inkább virágzik a rabszolzakeres 
kedelem Tripolisban és Eritreában, de 
ezt Olaszország nem egyszer letagadtt, 
amit a Népszövetség nagyón jól tud. 
Épen ugy igazságtalan érve Itáiának az 

etiopiai gyarmattartományok 

megszüntetésének kérdése. Ezek a gyarmat- 
tartományok szövetséges államai az etiopjai 
birodalomnak, ez egy olyan tény. amely 
szerződésekben le van iektetve és meg val 
alapozva. 

A császár most az esetleges háboru cse 
tében, Abesszinia legyverellátásáról beszélt. 

A Háboru kitörése esetén megvalósítar- 

dó terveire nézve a négus a következőkel 

mondotta: . 

„Olaszország háborus fenyegetése ny 1- 
vánvaló. Abban a pillanatban. amikor nekink 

a hadat megüzeni, vagy olasz csappatok at- 

lépni merészelik a határainkat. rögtön iel- 
vesszük a harcot és egyidejülez a Népszövet 
séghez felebbezünk. 

A - 
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Ú; iabb részletek a szilégysági tüzvészről 

Nyolcvan ház égett le 
a Tasnad melletti 

Ceghea községben 
Szombatom ujból kilör a liz. -- Egy 
másik salajnmegyei község Hermnését 

is füz pusziitolla el 

Tasnad. iulius 21. 

Tegnapi számunkban részletesen besza- 

moltunkarról a borzalmas tüzvészről. amely 

a Tasnad melletti Ceghea községben tört ki 

Lapunk zárta után érkezett a jelentés, hogy 

a tüzet még nem sikerült eloltani. hanci 

egyre terjed. Az ujabb jelentés szerint 

a leégett házak száma nyolcvanra emei: 

kedett, mig az áldozatok számát neni 

lehet pontosan megállapitani. 

A tasnadi szolgabiróság 

adott le a zalaui prefekturának. ahonnan ki- 

küldték a tüzoltókat, de azok még csak meg 

sem tudták közeliteni a tüz központjá it a 

nagy forróság miatt. A szomszéd közs 

telefon i
eleneés

 

népe otthagyva mezei munkáiát. sietett a ve- 
szélyben levő község segitségére. 
A tüz szombaton délben pillanatokra atá 

hagyott, de csak azért, hogy délután ajból 
elemi erővel kigyujon és tovább lovtassa 

romboló amunkáját. A legujább jelentés sze- 

rint a leégett házak száma közeledik a száz 
felé. 

Mint Zalauról jelentik, Salai megyeben 
Sauca községben szintén hatalmas tüzvész 

pusztitott, A falusiak egy helyre szalitottúk 
termésüket, hogy megcsépeljék. Most is ke- 
reken 5500 kereszt buzát hordtak egybe, 
amely azonban csütörtökön este titokzatos 
módon kigyülladt és a falu egész lennése 
elégett 

Az orvosi tiltakozás műndenek telett / 

Szivgörcsöt kapott a betörő, 
az orvos meggyógyitotta és 

kilétét nem hajlandó elárulni 
Prága, iulius 2 

Egy prágai orvosnál betörtek. A betőri 

munkaközben szivgörcsöket kapott és az a" 

vos, amikor hazaért, eszméletlen állabottar 

találta meg a betörőt a feldult 
.........

 

Belgrád, iulius 2i. 
A szerbiai Glibovac faluban alaposan 

megleckéztette kikapós feleségét egy főldnn- 

ves. Rádevánovics Milutin földmives é ciszaka 

fölkelt vizet inni s megállapitotta,. hogy a 

jelesége ágya üres. A falun sokat peszeitek 

arról, ogy az asszony Fackovics Andfela 

husz éves ifjuval szüri össze a levet. 
elment a vetélytárs házához. Az udvaion a 

szekrén ek 

A léri 

szénásszekéren összeöelkezve alndt a jelesé 

1 előtt. Az orvos magához téritette a etörőt 
látta orvossággal és utnakengedte. Az 0 
os a rendőrség kérdéseire az orvosi ti.-k- 
artásra való hivatkozással megtaga ott 
minden választ 

lözie hü ilen . il 
ge és a kedvese. Radovánovics Milutin iol- 
keltette az asszonyt, hazáig pofozta. otta n 
meztelenre vetkőztette és azután egy orsz 
uti akáciáoz kötötte. A látvánvnak nagyon 
sok szemlélője akadt. A szomszédok könyű- 
rögtek a férjnek, hogy bocsásson meg az 
asszonynak, mert már alig van benne élet, 
de a felszarvazott féri csak akkor oldozta fel 
a köteleket, amikor az asszony elvesztette 

eszméletét. 

Ruháskosárban Szökönt meg 
a ltogházból egy pénzhamisitó 

40 kilóra togyasztotta le magát, hogy cinkosai 
könnyebben elbirják 

Olmützből jelentik: Ravasz módon szö- 
kött meg az ottani fogházból egy fegyencc: 
Larenz Tichy volt artista, akit pénzhamisi- 
tásért három évre itéltek el. A fegyenc s0 
vány és igen alacsony ember, mnidössz 
másfél méter magas és az utóbbi jdőben 
szándékosan olyan keveget evett. hogy test 
sulya mindössze 4 0 kiló lett. Ezzel a fo- 
gyókurával ravasz céljai voltak a fegyenc- 
nek, amint az később kiderült. Fegyenctár- 

sai azt hitték, hogy mindössze a kórházba 

2 "ERDELY!: MAGYARSAÁG' 
oldal 1935 JULIUS 22 

szeretne kerülni alesoványodás miatt, de té- 
vedtek. Tichy tudta, hogy minden két hét- 
ben egyszer a kórház 
kosarakban elviszik a fegyházépületben le- 
vő mosódába. Egyik cinkostársa a mosódá- 
ban dolgozott s ennek segitségével sikerült 
a szökés terve. A fegyenc egy észrevétlen 
pillanatban az egyik ruháskosár aljára fe- 
küdt, föléje dobálták a fehérnemüeket és 
azok, akik a ruháskosarat cipelték, nem is 
tudtak arról, hogy egy fegyencet szöktet- 
nek ki. A mosódában aztán éjszaka a fe- 
gyenc kimászott a kosárból és eltünt. Ed- 
dig még nem találták meg. 

fehérnemüit ruhás- 

Kivagandó és ösniegyatenáó ] 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvény! összegyüjt, az 

ményes tombolám 

1935 julius 19, aug. 20. 
zz 

1532 embert vettek erszetbe 
a párisi tüntetések során 

Páris, iuhus 2. 

A pénteki tüntetésekből kifolvyóag Paris- 
ban 1532 embert vettek őrizetbe. Egyrészü 
ket szabadon bocsátották, a tőbbi ellen mi 
indult az ellár 

Magyarország ezévi ter- 
mése 20 millió mázsa buza 

Budapest, iulius 21. 
Magyarország ezévi buzatermése kieé- 

gitő. Összesen 20 millió mázsa buza e, 
miz rozs hét millió mázsa. 

- Makaes székrekedés, vastagbélkatar. 
rus puffadás, vértorlódás, anyagcserezava. 
rok, sárgaság aranyeres csomók, csipőfájás 
eseteiben a természetes „Ferenc Józset ke- 
eizreek és ekte egy-egy kis pohárral ; 
bevéve - rendkivül becses háziszer. 

jazoszláv ában nyaral 
az egyiptomi király 

Belgrád, julius 20. 
Egyiptom üraikodója Hebas Hilmi ki- 

rály nehány hónapal ezelőtt elindult hajón 
Egyiptomból és Jugoszlávia partjai mellett 
az Adria tengerpartján akarja eltölteni a 
nyarat. A jugoszláv kormány meghivására, 
az egyiptomi király valamelyik jugoszláv 
fürdőhelyen fog letelepedni. 
.................... 

A janpán repülőkatasz- 
trófák mnérlege 

Tokió, iulius 21. 
A japán légügyi ivatal jelentése szerint 

az évnek ebben a részében 31 repülőzép zu- 
hant le és 47 repülő yeszitette életét. 

RADIÓMÜSOR 
HETFő 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 
mofon. 14.35 Gramofon. 18 Constantines- 
cu zenekar. 20.20 Dallemezek. 21.15 Sandu 
Albu hegedü és Aurél Alexandrescu zon- 
gora hangversenye. 22.05 Két zongorás 
hangverseny. 22.50 Ettermi zene, 23. 18 Et 
termi zene. 

Budapest: z 45 Tora, utána: Han gle. 
mezek. 11. Hirek. 11.20 Felolvasás T210 
Nemzetközi vizjelző szolgálat. 13 Déli ha- 
rangszó az Egyetemi templomból. Időjárás 
jelentés. 13.05 Markó Eta és Kertay Ferenc 
énekel. 13.30 Hirek. 14.30 Magyar szalon- 
ötös. 15.40 Hirek, élelmiszerárak, piaci 
árak, árfolyamkirek. 17.10 Diákfélóra. - 
17.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 18 
Eibó Lajos elbeszélése. 18.30 Zola József 
azz-zenekarának müsora. 19.20 Kazáry Ká- 
roly előadása. 19.50 Az Operaház tagjaiból 
ajakult zenekar. 21.10 F felvonásosok. 23 
Hirek, időjárásjelentés. 23.20 Müller Béla és 
cigányzenekara. 24. Wilmar Antoniu olasz- 
nyelvü előadása. 24.20 Hanelemezek. 1.05 
Hirek.
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iosztották a lakást". 

A monarchista kormány megalakítása után 

London. iulius 21 
Az angol lappok a monarchia gyözelmé- 

ek veszik a kormánybuktatást és teljesen 

jonarchista kormány megalakitását. Most 

ár biztosra veszik, hogy György volt gö- 

ög király haladéktalanul visszatér az ország 

ba és elfoglalja a görög trónt. Ezzel szemben 

a görög exkirály szárnysegéde nyilatkozott 

György görög exkirály 

Az exkirály környezete azonban semmit sem tud 

a visszatérésről 
az ujságiróknak és kijelentette, Hogy annyit 

tudnak az egész görög restaurációról. ameny 

nyit az ujságok irtak róa. A szárnysegéd 

kijeentése szerint ha az athéni polgármester 

a király látogatására jön, akkor ez csak ta- 

ráti látogatás lehet. 
Egyébként a görög király szombaton 

délben Londonban tartózkodott. 

Muzulmánok lázadása 

egy indiai városbamn 
Sortüzet adolt a katlonaság a zendülőkre,

 

akik közül számosam meghaltak 

London, iulius 21. 

Lahore indiai városban a muzuimarok 

ismét fellázadtak. A zendülés következtéeten 

tcai harcok kezdődtek a muzulmánok és a 

rendőrség között. A zendülők olvan nagy 
! 

számban voltak, hogy a rendőrséget is meg- 

futamitották. ésőbb katonaságot is kivezé- 

nyeltek, amely négy sortüzet adottt le a 

muzulmánokra. Rengeteg halott és még több 

sebesütje ván az összeütközésnek. 

Vakmerő bankrablás 
Moszkvában 

Alagutat furtak a banditák a bank épülete 

alatt, igy hatoltak be a pénztárlerembe 

ahonnan 109 ezer rubeli vittek ell 

Moszkva. iulius 21. 

Anmerikai izü bankrablás történt Mosz- 

kvában. A Sverdloni bank moszkvai fiókia 

ellen a mult éjjel banditák támadást imtéz ek 
és 109 ezer rubelt vittek el. Mint késobb a 

vizsgálat megállapitotta a banditák netekkel 

ezelőtt készültek a betörésre, mert a szom 

széd ház pincéjéből aagutat váitak a bank 
...

 

épülete alá és éjnek idején kifurva a ialat, 

behatotak a bank termeiben, fefeszitették a 
pénztárt és evitték a pénzt. A banditák mind 

lezt ovan csendben és hangtalanul végezték. 

hogy a bank őrei semmit sem vettek észfe. 

A rendőrség meginditotta a nyomozást a be- 

törők kézrekeritésére. 

Nyolc év után 

Cernautiban eliogták az aninai 

bányaigazgató gyilkosait 
Timisoara, iulius 2. 

1927-ben történt Aninán, hogy áar2s 
banditák megtámadták és agyonlőtték Hen- 
drich Antalt, az aninai bánya igazgatóját. 
Hendrich Antal bányaigazgató 1927. an- 

rilisában társasággal moziba volt. maid éjfél 
után hazafelé igyekezett. Amikor a Vitiája 
elé ért és csengetett a kapusnak, senki sem 
jött ki, hanem a kapun beül hallotta az éllel 
őr hangját, amely igy kiáltott: 
- „Meg vagyok kötözve, 

Ébben a pillanatban revolver dördült el, 

amely az igazgató feje mellett süvitett el 

Az igazgató megtordult és három álarcos 
banditával találta magát szemben. Hendi el 
rávetette magát az egyikre, de a másik kettű 

eütölte revolverét és agyonlőtte az igaz- 

Nyolcévi sikertelen nyomozás után most 
Cernantiban fogták el a tetteseket. Egy Den- 
cinc Gheorghe nevezetü bandita. akit nemrég 

tartóztattak le, bevallotta, hogy ő és társal 
követték el ezelőtt nyole évvel az amnal 

banditák 

gyilkosságot. A rendőrségnek sikerült elleg- 

ni a banda szabadon levő tagiait is és gy 

a nyolc évvel ezelőtt elkövetett titokzatos 

fablógyilkosságra most teljes fény derülti 

Bottal verte szét felesége 
fejét a féltékeny gazdálkodó 

Constanta. iulius 21. 

Haláos szerelmi dráma iátszódott ije a 

Constantához közeleső Nisipari községben. 

Adelian Fercov néhány hónappal ezelőtt nő- 

sült. Az első hónapok a legteliesebb békében 

teltek el azonban később a féri gvanakodni 

kezdett, hogy a felesége megcsalia. Emiatt 

aztán a ázaspár között álalndó civakodás 

volt, amelynek során tegnap a féri felkapott 

egy botot és addig ütötte a feleségc fejét, 

mig az összetört koponyáva össze nem esett. 

Az asszonyt beszállitották a constantai kór- 

házba, ahol azonban megialt. A gyilkos ieriet 

a csendőrség letartóztatta, 

IREGEN 
KKALANDOS 
SZERELEM 
A bolondok házába kerültem! - 

darabot játszik itt már mindenki? - Ni- 

Lady Erythea levegőért kapkodott. 

- Ez a teremtés - mutatott Aiméere - 

az én elbocsátott szobaleányom, Amv Sa0- 
oks, akit elég ostoba módon, 
ajánlásodra togadtam meg! Különben jegyet 

váltott a sottőrömmel és mert raitakaptam 

őket a dolgon, azonnal ielmondtam néki. 

Lord Scroope véghetetlen sainaikozás- 
sal nézett a sógornőiére. 

Tévedsz, Erythea. Ez az én leány m. 

Aimée. És nagyon örülök, hogy megtatáltati 
akármilyen ruha van is raita. Már meg vol- 

tam ijedve, hogy mit tettetek vele. Most 14- 

tom, hogy még mindig a régi. 

Lady Erythea egyre merevebben áll oött 

Fölemelte a hallócsövet, mintna mindjári l1 

akarna vele sujtani valakire. Mielőtt azon sa 

kitört volna a vihar, Aimée közbekiáitott. 

A néni nem tehet semmiről. papa, 

Georgie sem, Alexander sem, minden az é 

hibám! És ha a néni meg akar valakii verni. 

engem verjen meg! Én... én elmondok min- 

dent.. én megmagyarázom.. 

Lord Scroope most már egész nyugod- 

tan és szeliden szólt: / 

- Némi magyarázat szükséges is lesz, 

gyermekem. 

Aimée behunyta a szemét, hogy ne lis- 

sa nagynénje rettentő elváltozott arcát és 

belekiabált a hallócsőbe: 

Én nem akartam ideiönni! Én leltem 
a nénitől és féltem Alexandertől és felem 

attól, hogy unatkozni fogok. Ezért leszáltam 

az autóról utközben és a sofiőrnek megmond 

tam, hogy GeGorginát hozza ide! Georgina 

el is jött és meg akart magyarázni minácnt, 

és kiakart engem menteni, de mindcnki az 

hitte, hogy én vagyok és nem kérdezte senki 

és nem volt alkalma reá. És minél tovább 
tartott ez igy, annál jobban félt, hogy ét ki 

jogok kapni. Georgie ilyen! Ő nem tud ha- 

zudni, de inkább darabokra vágatná magát. 

mint hogy bajba keverjen engem. Én 
késő 

este eljöttem hozzá és bemásztam a szobájá- 

ba. Georgie könyörgött, hogy maradjak itt. 

de én nem akartam. És másnap éiszaka is 

eljöttem, Georgie ugy el volt kescrtedye, 

hogy már-már arra gondoltam, jól van, ma- 

radok. De akkor jöttek a betőtők. Az egész 

háznép engem kezdett haiszolni és az 1na" 

letépett egy darabot a szoknyámból, de én 

nekivágtam a páncéloknak. Megszöktem és 

szerencsére találkoztam az uton Mr. Spen- 

cerrel. 

(Folyt. köv.) 

meeEsazomsuazezasmesmamzm. 
í 

Nyári szezonra 
kaphatók legolcsóbb árban: 

Lampionok 
papirszalvéták 

Tortapanirok 

Dessertpapiró 
sSzerpentin 
Konleftfi 
Szalmaszál stb. 

mindeanemű papiráruk nagy választékban 

Pásztor Ede papíráruháza 

bosszankodott Lord Seroope. - Vagy szín 

tisztán a fe 

Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 
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Oradea, julius 22. 

Vasárnap délelőtt az asztalon munká- 

sok nagy gyülést tartottak a Tache Jones- 

cu-utcai Munkásotthonban. 

A gyülésen Cutus János elnökölt, aki 

beszámolt a mesterekkel folytatott tárgya- 

lásokról. Rámutatott arra, hogy a meste- 

rek elzárkóztak a minkások ama követelése 

elől, hogy a fiatal felszabadultaknak órán- Kérte, hogy a munkaügyi inspektornál [ 

jobban kidomborodik és már 

percben megszerzi a vezetést Kis 

(2:1). A 18. percben viszont Sárosi védhe- 

tetlen lövése 3:1-re emeli :z eredményt. A 

36. percben Sindelar gólia következik, a 42 

percben Toldi szabadrugása 4:2-re 

be az eredményt. 

kint 6 lejt, a három éves munkásoknak 9 

lejt, mig a nős, több gyermekes család- 

apáknak óránkint 15 lejt fizessenek, majd 

éles szavakkal birálta a munkaadók eljárá- 

sát, mert a' nős, családos munkásoknak na- 

pi 48 
ez 

st 
(careii) 
Oradea, julius 22. 

A Mihai pályán 1200 néző előtt ját- 

szotta le a helyi Staruinta, a B. divizióba 

bejutott Victoria elleni medcsét, amely el- 

döntetlen 3-3 (2:1) eredményt hozott. 

Sarau biró sipjelére a következőkép- 

pen álltak fel a csapatok: Victoria: Káro- 

lyi, Adler, Prunár, Dancse, Wehsz, Szapó 

Barbea, Stir I, Stir II, Almásy, Tatár, 

Glück. Staruinta: Zuh, Fábián, Kopp
el, Kré 

ca, Csont, Klein, Beleznai, Boksa, Kiss 

Gy, Sinkovits, Pajtás. 

A Staruinta már az 5. percben gólt ér 

el, amikor is Pajtás - Kiss Gyuszi össz- 

játéka után a labdát átengedik Boksanak, 

akinek lövése a hálóban köt ki (1:0). 

A Cao (Nac) eldöntetlenül 

ki. - Kikapott a Crisana a 

" 
2 

Arad, julius 22. . 

A cAo (NAC) a 10 perces bajnoki 

meccsen 0:0-ra végzett. Utána barátságos 

mérkőzést játszottak, amelyen az aradi 

csapat 2:1 (1:1) arányban győzött. A mér- 

kőzés első félidejében Vilaskovics szerzi 

meg a vezetést Arad számára. De a félidő
 

vége felé Bodolának sikerült egyenliteni és 

igy a féidő döntetlenül végződött. 

A második félidő 21. percében szabad- 

rugás a CAO (NAC) ellen, Szurdi áll a 
labdához, lövése Pcdruchekhez száll, aki 

bead és Tóth vetődve a bal sarokba fejeli 

a labdát (2:1). ' 

A 41. percben Czinczér rövid kiadásá- 

ból esik a gól, amikor Szabó kapura lő, de 

Chiroiu rosszul ad előre és a jól érkező 

Blaskovits Czinczér mellett a bal sarokba 

továbbit (3:1). 
Bucuresti, julius 22. 

Juventus - Crisana 5:3 (3:0). Az 

pros sárgák tegnap játszották le 

Háromszáz asztalos- 

munltás momndita 
mnap a szirájko! Oradeán 
A munkásság panaszai a mumnkaidó és az ala- 

csony munkabérek mmiat! 

lejt akarnak fizetni. Felvetette azt a 

SPORT 

aruinta (Törekvés)-Victoria 

efejeződött a Nemzeli 
jótszotta le a tíz percet az 

Ameia (Amte)-val, utána azonban 3:4 arányb
an kapott 

bajnoki tabella harmadik helyzettje 

s vasár- 

kérdést, hogy a munkások napi keresetük- 

ből hogyan fedezzék házbérüket, fütés vilá- 

gitásukat, hogyan iskoláztessák gyermekei- 

ket és miből élelmezzék csaláljaikat.t 

Szilágyi Gusztáv raunkás f eltárta, 

hogy Oradeán az asztalos munkások nagy 

többsége a törvényes nyolc órai munkaidő 

helyett 10-12 sőt 14 oórát dolgozik. 

ez ügyben tegyék meg a lépéseket. 

Végül a gyülésen megjelent háromszáz 

munkás nagy lelkesedéssel kimondta, hogy 
addig, mig amunkaadók a kollektiv szerző- 

lést alá nem irják, sztrájkolni fognak. 

Változatos játék után Prunár, a Vic 

toria játékosa 16-oson gelül kézzel érinti a- 

labdát, a megitélt 11-est Fábián nyugod 

tan helyezi rendeltetési helyére. A 25. pert 

Stir L. centerezését Berlea jobb alsó sarok- 

ba vágja. 2:1. 
A második félidőben sikerült egyenl 

teni a Victoriának, sőt még a vezetést is 

megszerzik, de Fábián 11-essel egyemt. 

Az egyenlitő gólt ujból az előre nuzódott 

Barlea szerzi meg 2:2. 

A vezetést a kapus hibájából sikerül 

megszerezni, amikor is Zuh beejti a karpuba 

a labdát, az egyenlitést viszont 11-essel éri 

el ujból Fábián. (3:3). 

Bajnokság 

Juventustol.- A Venus a 

Bucurestiben utolsó bajnoki meccsüket, a 

melyet 5:3 arányban vesztettek el. Az utób 

bi időben feljavult Juventussal odahaza 

ne mtudtak megbirkózni a Crisana fiuk és 

igy egymásután este ka gólok, amire a Cn- 

sana három góllal válaszolt. Az első félidő- 

ben már 3:0-ra vezettek a bucurestiek. 

Bucuresti, ivlius 22. 

Szombaton nagy közönség előtt folyt 

le a szép küzdelem, melyben a f kete ör- 

dögök 1:0-ra arattak győzelmet a vasutas 

csapat fölött és ezzel a CAO (NAC) után 

Bajnokságban. 

ben 2:0-ra vezét a Staruinta. A 40. pereben 

harmadik helyet szerezték meg a Nemzeti 

Ferencváros az Austria csapatával. 

lyet nagy küzdelemben 4:2 (1:1) arányban 

győzött le. 

amely égy kis szerencsével még 

arányu győzelmet is hozhatott volna 

dapesti zöld-fehérek számára. 
szinte állandó fölényben volt, de akciói nem 

sikerültek. A vezetést az Austria szerzi 

meg a 30. percben Sindelar 10 méteres cól- 
jával, mi ga b8. percben Sárosi egyenlit. 

félidő 10. percében Petea Valcov szerezte. 

Cilúuj julius 22. 

Romania - Universitatea 2:0. 
Vasárnap került lebonyolitásra a clujf 

! derbi. amelyet a Romania megérdemelten 

1 2.0 arányban nyert meg. A Romania két 

gólját Nistor és Capusan lőtték. 

A mérkőzés egyetlen gólját a második 

Középeurópai Kupa 

Juvemtus-Sparla 3:1.-- Hatmadszor 
is összekerül a két csapat 

kőzött, amelyet nehéz 

(1:0) arányban győzött le. 

relli és Monti lőtték, a csehek részéről Ve- 

jedli volt eredményes. Tekintve, hogy 

első mérkőzésen a Sparta 

győzött, a gólarány most 3:3, igy a tovább 

iutásért harmadik mérkőzést kell 

niok. 

A Saldótariáni Fc' a magyar 

tták le a magyar amatőr bajnokság döntő- 

jét a Sal 
között. A mérkőzést 2:1 (2.:0) 

a Salgótarjáni csapat nyerte, amely igy 

Magyarország amatőr bajnoka lett. 

ólA fény 

megbizható. 

Ferencváros-Austria 4:2 

Budepst, julius 22. 
20.000 néző jelenlétében mérkőzött a 

ame- 

Fritzner vezette a mérkőzést, 
nagyobb 

bu- 

A prágai 

A 

Ujrakezdés után a Fradi fölénye még 
a második 

révén 

állitja 

Torinoban a Juventus a Spartával mé; 
küzdelemben 3:1 

[ 

Az olasz csapat góljait Prenatig, Bo 

az 

2:0 arányban 

játsza 

amatőr bainok 
Budepst, julius 22. 

Vasárnap délután Hatvanban játszot 

gótarján FC és a Budapesti UTE 
aránytan 

APRÖÓHERDETESEK 

képésznél 
nagy árkedvezmény! 

6 drb művészi jev. lap és 
1 drb nagyitás összesen 120 lei 

Sir. Alexandi 4. 

....... 

még julius 
hónapban 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére k 

resünk az ország minden városában és
 köz 

ségében megbizható ügyes egyéneket Afj
án 

tatot kérünk a kiadóhivatalhoz intézn
i. 

Ügyes kitutót és tanulót keresek aza 

nalra. Balázs Str. Alexandfi 34. 30) 

Sibiu és környéke részére keres lapun' 

erapcakópe árustót. Jó ke 

reseti lehetőség. Ajánikozni személyesel 

vagy levélileg a kiadóhivatalban. 

Gyermek vaságy garantált tiszta, sod 

ronnyal ellátva olcsón eladó. Cím a adó 
hivatalban s161 

Makutatura ujságpapir kapható aagy 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá 

zában. Oradea. Piata Mihai Viteazul 4. 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 

a kiadó hivatalban. ..... / 

A személyzeti adónak az ujabb 

fendelet szerinti kiszámitásához szükséges 

„CALCULATOR 
tapunk kiadóhiívatalában kaphato. i:a 40 rel 

zzznssenaaszassnnu
sáó 

PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 
azze.z..z8
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